

洪湖莲藕成我市入选国家培育计划唯一品牌

精心打造 妙手“藕”得

本报讯(记者安娇姣 通讯员付云峰)记者昨从市农业农村局获悉,农业农村部将75个品牌纳入2022年农业品牌精品培育计划,湖北省共有6个品牌入选,其中,洪湖莲藕作为我市唯一入选的特色农业品牌名列其中。

今年6月,农业农村部提出从2022年开始,根据产业规模、品牌基础、市场消费和国内外影响力等要素,分品类分梯次分年度培育一批具有产业优势领先、市场空间潜力大、文化底蕴深

厚的农业品牌,促进其在品牌基础、营销推广、管理服务、市场消费等方面全面提升。今年,重点培育的区域公用品牌品类23个,重点推介的企业品牌为产品优、信誉好、产业带动力强、具有核心竞争力的农业企业及其优质特色农产品。

近年来,洪湖市按照“研发一个地标产品、注册一个地标商标、带动一个产业、富裕一方百姓”的思路,从地标产品入手,全力打造“洪湖莲藕”区域公用

品牌,把一个地方的特色产品,做成富民优势产业。洪湖莲藕面积、总产量、加工产值居全国县市第一。目前,该市拥有莲藕种植面积21万亩,总产量35万吨,综合产值突破50亿元。

据了解,精品培育品牌自发布之日起,有效期为4年。农业农村部将在基础支撑、品牌营销、渠道对接、消费促进、金融服务和海外推广等方面提供支持,鼓励品牌主体开展政策创新、管理创新和模式创新。



保护知识产权 打击侵权假冒

约138万元的假冒伪劣商品被销毁

本报讯(记者张林)保护知识产权,打击侵权假冒。11月10日上午,市市场监督管理局联合市打击侵犯假冒工作领导小组办公室在昌盛环保工程有限公司举行2022年侵权假冒伪劣商品全国(全省)统一销毁行动。

一声令下,成箱的农资、包装精美化妆品、假冒伪劣食品、不合格医疗器械、过期药品……重达5665公斤侵权假冒伪劣商品被投入高温回转炉,集中进行无害化焚烧处理。

据了解,此次集中销毁了市直相关成员单位在日常监管中查处罚没的防护服、口罩、食品、医疗器械、保健品、化妆品、服装、玩具等产品种类1730种,商品数量达8万4千件,商品货值约138万元。



销毁现场。

今年以来,全市共销毁假冒伪劣食品、清洁用品、劳保用品、农资、动物饲料、过保质期药品、不合格医疗器械、口

罩、卷烟等各类商品1840款,共6200公斤;非法出版物5000册、假冒卷烟件10421条,商品货值共计299.88万元。

“一校一品”羽毛球示范推广活动走进校园

20所学校将获赠羽毛球器材

本报讯(记者伍丹 通讯员邓潇)近日,荆州市创建“全国羽毛球示范城市”暨“一校一品”羽毛球示范推广活动走进校园。活动推广期间,市体育局将为全市20所“一校一品”羽毛球推广示范学校赠送价值40万元的羽毛球器材。

“一校一品”羽毛球示范推广活动进校园第一天,市体育局相关负责人来到

新沙路小学、沙市第六中学、沙市实验中学、荆州经开区第一小学了解了各学校体育运动开展情况,并赠送了羽毛球拍、羽毛球网等器材,用于改善学校训练条件,加强青少年后备人才培养。接下来,推广活动还将陆续走进荆州市实验幼儿园、纪南文旅区九店小学、沙市第二中学等16所示范学校。

据了解,近年来,荆州市正积极创建

“全国羽毛球示范城市”,为充分发挥体教融合优势,创建一批“一校一品”羽毛球学校,强力推进羽毛球进校园。荆州市“一校一品”羽毛球推广示范学校以羽毛球运动为主要项目,与全国羽毛球后备人才基地、体校、青少年体育俱乐部紧密合作,开展校内外、校际间、城乡间的教学比赛,为创建“全国羽毛球示范城市”造势助力。

石首桃花山生态小镇 获批全省科普教育基地

本报讯(记者赵叶秋 通讯员夏娟)记者近日获悉,石首桃花山生态小镇成功获批全省科普教育基地。

石首桃花山生态小镇地处石首市桃花山镇李花山村境内,占地4873亩,总投资约10.7亿元,规划为“一峰三里二十四景”。科普基地配备科普讲解员3名和科普志愿者10名,建有科普教育的微信公众号、抖音号等科普网络平台,设立科普栏目。以科普宣传栏、张贴栏、信息公开平台、微信平台等作为科普教育宣传载体,广泛张贴科普教育知识宣传海报,以网络、媒体报道等形式发布科普教育活动信息,定期组织科普志愿者开展红色文化、革命传统教育和生态环保等有关的科普宣传讲解活动。

下一步,石首市科协将结合党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动和美好环境与幸福生活共同缔造活动,用活科普教育资源,建好特色科普阵地,服务全民科学素质提升。



椎间盘 超市 568

本健教栏目由荆州二医 脊柱外科(骨二科)特约支持

六种颈椎病,你是哪一型?

□ 记者 刘洁 特约记者 潘健兴 通讯员 李辛迎

颈椎病是一种临床上常见病,是因颈椎发生退行性病变后,压迫到我们的神经、血管、软组织后而引发的一系列颈椎综合症。其临床症状较为复杂,主要有:颈背疼痛、上肢无力、手指发麻、下肢乏力、行走困难、头晕、恶心、呕吐,甚至视物模糊、心动过速及吞咽困难等。颈椎病的临床症状与病变部位、组织受累程度及个体差异有一定关系。

荆州二医骨二科副主任、副主任医师陈俊君介绍,颈椎病其实有多种类型,临床上颈椎病的主要分为6型。

1. 神经根型颈椎病:具有较典型的根性症状(麻木、疼痛),且范围与颈脊

神经所支配的区域相一致;压头试验或臂丛牵拉试验阳性;影像学所见与临床表现相符合;痛点封闭无显效;除外颈椎外病变(如胸廓出口综合征、腕管综合征、肘管综合征、肩周炎等)所致以上肢疼痛为主的疾患。

2. 脊髓型颈椎病:临床上出现颈脊髓损害的表现;X线片上显示椎体后缘骨质增生、椎管狭窄,影像学证实存在脊髓压迫;除外肌萎缩性侧索硬化症、脊髓肿瘤、脊髓损伤、多发性末梢神经炎等。

3. 椎动脉型颈椎病:曾有猝倒发作,并伴有颈性眩晕;旋颈试验阳性;X

线片显示节段性不稳定或枢椎关节骨质增生;多伴有交感神经症状;除外眼源性、耳源性眩晕等。

4. 交感神经型颈椎病:临床表现为头晕、眼花、耳鸣、手麻、心动过速、心前区疼痛等一系列交感神经症状,X线片颈椎有失稳或退变。椎动脉造影阴性。

5. 食管压迫型颈椎病:颈椎椎体前缘增生压迫食管引起吞咽困难等。

6. 颈型颈椎病:颈型颈椎病也称局部型颈椎病,是指具有头、肩、颈、臂的疼痛及相应的压痛点,可以有颈椎生理曲线的改变,椎体间不稳定及轻度骨质增生等变化。



本期健教医师:
陈俊君 副主任医师

荆州二医骨二科副主任、完成椎间盘孔镜手术6000余例,在该领域达到省内领先水平,对创伤骨科、骨病、脊柱外科的常见病、多发病的诊治有丰富的临床经验。

“323”攻坚 荆州二医“拯救脊柱”在行动